2013年10月15日 / 星期二 / 责任编辑 / 管舒勤 / 于国涛



## 小老鼠偷油吃 上演现实版 偷油老鼠掉进油桶出不来

小老鼠,上灯台,偷油吃,下不来 小时候,有这么一首童谣,近日,这 首童谣上演了现实版。



微信网友 平安是福 报料 ,他朋友 店里的5升装金龙鱼油的油桶被一只大 老鼠咬破 ,老鼠想进入油桶偷吃 ,却掉进 油桶出不来了。

据网友介绍,朋友经营一家广告店, 平时员工会在店内做饭。以前,店里使 用的是2升装的金龙鱼油,时常发现油桶 有被老鼠咬破的痕迹,油流了满地被老 鼠偷吃。

最近,店里换用5升大桶装的食用 油。网友说,前几天早上,朋友开店营业 的时候,发现这桶食用油的瓶口处被咬 破,一只大老鼠正在油桶里挣扎着,怎么 都出不来。

据网友推测 应该是大老鼠想咬破瓶 口进入油桶偷油,没想到掉了进去,直到 被发现,这只大老鼠依旧还在油桶里一边 挣扎一边 享用美餐 全身裹满了油。

后来,大家想办法把这只 坏蛋 给 处死了,坏事做多了必遭报应,哈哈!网 友说,不过估计这桶食用油也报废了。

(记者 李心如)

## 的哥们陈虬路上行"方便"

网友大呼NO!



日前,微信网友 戴林文 报料,我在 阳台10分钟,对面的墙角就来了七八个的 哥就地小便!素质哪去了!并发送了两张

照片是从居民楼由上往下拍摄的,不 长的一座桥两端 均砌有围墙 桥梁两端各 停放着一辆出租车,两名穿着红色上衣的 出租车司机在墙角处小便。

该网友介绍 她家在天瑞尚品小区9楼, 西边朝陈虬路的位置装修了一个茶室 ,平时 就经常看见出租车司机在路对面的墙角处小 便。那天她和老公坐在茶室里面休息 ,两人 留意了一下,两分钟就有4名的哥在此处小 便 ,10分钟就有七八个的哥来 方便 。

的哥们在这里小便太不文明了 平日 里,尤其是天气热的时候,我们经过那里, 从墙角处散发出的阵阵恶臭真是让人难 受。网友说。

出租车是一个城市形象的窗口 出租车 驾驶员就像是 窗口形象代言人 。希望司 机师傅们能够找公共厕所 不要只图自己一 时方便。网友说。 (记者 李心如)

## 红绿灯损坏,被拍会扣分吗?

民警:如果证据确凿 会撤销交通违法信息输入

@城市故事2:@瑞安日报 报料王 10月7日至10月13日,整整7天了,商城大 道与沿江东路交叉路口的红绿灯还没有弄 好。7日早晨6时30分左右开车经过此处被 抓拍了。这样的情况下,会被扣6分吗?



#### 记者核实

@城市故事2上下班都会经过商城大 道与沿江东路的这处交叉路口。由于台风的 袭击,该路口的一处红绿灯损坏,电线杆从底 部断裂倒在人行道边上(如图)。

10月7日上午6时30分左右,我路过 这个路口的时候,发现这个红绿灯倒了,有点 不知所措,但最后还是开了过去,就在开过去 的瞬间,被抓拍了。这种情况下,会因为闯 红灯 而被扣6分吗?@城市故事2问。

记者就此咨询了交警安阳中队民警。民 警表示 ,此处红绿灯因台风损坏 ,已经在维修 了。交通违法信息是人工审核输入的,对于 经判断有问题的一般不会输入。如果确实输 入了,驾驶员可以提起申诉,如果有确凿证 据、就会撤销。民警说。 (记者 李心如)

## 垃圾运输车着火 驾驶员全然不知

哇!前面那辆车着火了!昨日上午, 微信网友 缘苑 发来报料 她在上班途中 经过56省道陈家垟村路段时,看见前方一 辆垃圾运输车着火了。

当时好像是早上8时左右,我开着 车,看见前面那辆垃圾运输车冒出烟来,后 来还窜出了火苗,很吓人。可司机似乎一 点都不知情。她说。

记者立即联系了交警飞云中队,得知 路面执勤的交警已经帮这辆着火的垃圾车 灭了火。

据了解,昨日上午,交警飞云中队民警 在该路段附近指挥交通,有群众报警说一 辆垃圾运输车着火了,民警立即找到并拦 下了这辆垃圾运输车。当时车后冒出滚滚 浓烟,气味刺鼻,而驾驶员居然毫不知情。

可能垃圾里有火源,环卫工人打扫路面 时,把没熄灭的烟头一起扫到了垃圾车上, 然后就起火了。他说。

随后,民警带领该车来到飞云垃圾场, 并找到一辆路面洒水车 ,熄灭垃圾运输车 里的火。 (记者 李心如 通讯员 陈伶俐)

### 昨日幸运星

微信 爱情海 、羽球飞扬 ,微博@季 姐123 恭喜以上3位幸运粉丝获得瑞安电 影城电影票通用券各1张。请于10日内, 到瑞安日报社401室领取,逾期将视为放弃 领奖资格。领取时间为每周一至周五9时

今后,昨日幸运星 将从微博和微信两 个平台共同抽取。 (记者 李心如)



温馨提示:

扫描二维码或者搜索微信账号 瑞安日 报 报料王 、 RARBBLW ,即可关注@ 瑞安日报 报料王。今后,我们将通过微博 和微信两个平台接收大家的报料,同时, 昨 日幸运星 、 报料王 等活动将在两个平台同

# 凯美瑞混合动力百<u>公里</u>耗油5.3L 新盛广丰 66005555

## 2013

订版热线:

13967768617









www.0577kings.com 學研究語的變人生

瑞安校区地址/瑞安大厦6A(开太百货楼上) 咨询 為幾 **666 11211** 

农夫山泉。全市快递送水到家 农夫山泉 QQ/微信号: 825668887 <sup>4升</sup>



瑞安总经销:瑞安市众乐食品配送中心 送水热线: 5888 8881/5885 8885





地址:瑞安市虹桥南路四幢1-3号

电话: 65621176

地址: 瑞安市虹桥南路四幢30-32号 电话: 65875527